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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO CONSELHO DA 
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e cinco, às nove horas, no auditório 
desta Faculdade, realizou-se a Centésima Qüinquagésima Oitava Reunião do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Everaldo 
Anastácio Pereira, com a presença dos seguintes Conselheiros: Arlete Dell’ Porto, José 
Alencar Carneiro de Freitas, Ricardo Carmona, Janildo Ludolf Reis Júnior, Ana Lúcia 
Eduardo Farah Valente, Paula Diniz Galera, José Renato Junqueira Borges, Vânia Lúcia 
Dias Vasconcellos (suplente), Vítor Salvador Picão Gonçalves, Marilusa Pinto Coelho 
Lacerda, Wenceslau J. Goedert, José Américo Soares Garcia, João Alves Evangelista e 
Renata Esteves Ribeiro (CAAGRO). Conselheira ausente com justificativa: Iara 
Guimarães Altafin. Aberta a sessão, o Presidente passou a palavra ao Professor Márcio 
Martins Pimentel, Decano de Pesquisa e Pós-Graduação, o qual fez uma breve 
apresentação aos Conselheiros presentes, falando que irá efetuar uma visita aos programas 
de pós-graduação, iniciando por àqueles indicados pela Coordenação de Aperfeiçoamento 
de Pessoal de Nível Superior, a qual aponta para se fazer um acompanhamento mais de 
perto desses programas. Falou sobre a idéia de se criar uma “Diretoria de Fomento” no 
Decanato, visando à captação de recursos externos. Disse ainda, que irá promover uma 
aproximação entre o Decanato e os coordenadores de pós-graduação. Continuando, falou 
que em janeiro do próximo exercício, a Professora Dione irá montar uma grade de visita aos 
Programas de Pós-Graduação para conhecer suas carências para que o Decanato possa 
suprir suas necessidades, deixando claro que o Decanato está aberto para as reais 
demandas dos programas. Logo após, o Presidente agradeceu a presença do Professor 
Márcio e, retomando os trabalhos, informou aos conselheiros sobre a necessidade de se 
reiterar ao atual reitor, um posicionamento sobre o encaminhamento da carta dirigida ao 
Professor Lauro Morhy, solicitando esclarecimentos quanto ao Plano de Expansão da 
Universidade de Brasília. Falou também sobre o encaminhamento da Nota Técnica número 
três da Secretaria de Planejamento, a qual trata dos critérios de ajuste para o Plano de 
Desenvolvimento Institucional do próximo exercício O conselheiro Carneiro informou sobre a 
sua participação na Sexagésima Segunda Reunião oficial da Engenharia, Arquitetura e 
Agronomia em Vitória – Espírito Santo, no período de vinte e sete a trinta de novembro de 
dois mil e cinco, cujo tema central foi “Compromisso Social: Desafio e Oportunidade 
Profissional”, tendo participado das discussões sobre Engenharia, Arquitetura e Agronomia 
Pública, bem como sobre o encerramento de seu mandato em trinta e um de dezembro do 
corrente exercício como representante desta Faculdade junto ao Conselho Regional de 
Engenharia e Arquitetura do Distrito Federal, devendo ser indicado pela Faculdade até o dia 
trinta e um de dezembro, os novos representantes (titular e suplente) junto ao referido 
Conselho. O Conselheiro José Renato informou sobre a sua participação em conjunto com a 
professora Arlete, na reunião dos Dirigentes de Hospitais Veterinários ocorrida em 
Uberlândia. Em seguida, foi aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior. O 
Presidente solicitou referendo para a homologação do resultado do Concurso Público para 
contratação de Professor Adjunto na Área de Medicina Veterinária, especialidade Doenças 
Infecciosas, com a aprovação em primeiro lugar, do candidato Cristiano Barros de Melo, que 
foi referendado por unanimidade. A conselheira Arlete relatou parecer favorável à 
homologação das inscrições dos candidatos ao Concurso Público na Área de Medicina 
Veterinária, especialidade Clínica Cirúrgica de Grandes Animais, Rodrigo de Oliveira França 
e Roberta Ferro de Godoy, que foi aprovado por unanimidade. A conselheira Marilusa fez 
um relato sobre as atividades do Professor Edwin Pinto de La Sota Silva da Faculdade de 
Economia, Administração, Contabilidade e Ciência da Informação e Documentação, visando 
subsidiar seu parecer referente ao pedido de transferência do professor supracitado para 



esta Faculdade. O Conselho se pronunciou favoravelmente pela restituição do processo ao 
interessado para que o mesmo apresente um Plano de Trabalho que contemple as suas 
atividades de ensino, pesquisa e extensão, sobretudo, na graduação. O Presidente abordou 
o tema sobre a sucessão da Direção da Faculdade, conclamando ao Conselho a estabelecer 
uma Comissão Eleitoral para tratar do processo de sucessão. Por unanimidade, o Conselho 
deliberou por delegar competência ao Presidente para efetuar a nomeação da referida 
comissão, a qual dirigirá todos os atos para escolha da próxima Direção. O Presidente 
lembrou da necessidade de ser indicado os representantes da Faculdade junto ao Conselho 
Regional de Engenharia e Arquitetura do Distrito Federal, abordado no informe do 
Conselheiro Carneiro, ocasião em que o Conselho deli9berou por unanimidade, delegar 
competência ao Presidente para efetivar a indicação dos novos representantes, atendendo a 
demanda do Conselho supracitado. Às onze horas e vinte minutos, nada mais havendo a 
tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada 
por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e Everaldo Anastácio Pereira, 
Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária...................................................................................................................................


